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UN MESAJ DISPERAT...

Articolul acesta este postat pentru că mulţi dintre noi suntem în această 
situaţie şi se adresează tuturor. Mesajul primit este numai un impuls pentru a 
prezenta sub această formă problematica şi fiecare se bucură de toată 
consideraţia…

Impulsul  pentru  a  scrie  acest  articol este un mesaj  disperat  de la  o 
mamă cu suflet frumos, care în nevoia de a-şi întări legătura sufletului cu 
Dumnezeu face tot felul de cursuri, chiar şi reconectarea cu Eric Pearl, dă 
să se facă şi slujbe, citeşte fel de fel de cărţi, dar cu fiecare umplându-şi 
mintea cu informaţii pe care se străduieşte să le „ţină minte” se îndepărtează tot 
mai mult de trăirea în prezent, de ceea ce face clipă de clipă ca şi copiii cu jocul 
lor, de unitatea cu Întregul, cu Dumnezeu Tatăl,  este tot mai puţin „vie”.  Şi 
tensiunile ei interioare se transmit şi la copil. Pe ea se poate minţi dar pe el 
nu…

Fiecare clipă este unică în felul ei  şi  este important s-o trăim cu 
armonie şi bucurie. Pe blog este atrasă atenţia că informaţiile din cărţi şi cursuri 
ne sunt utile numai dacă ne putem detaşa de ele, lăsându-le în sertăraş, în hardul 
calculatorului, până ne pot fi utile. Dar acest aspect nu este uşor. Observ şi pe 
unii din cei cu care lucrez şi pe care, pentru a putea face terapii, îi îndemn să facă 
cursurile ANATECOR-ului. 
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Dacă nu lucrăm imediat după curs la o zi sau două mă sună că nu se simt 
bine. Cauza este că dau prea mare importanţă informaţiilor pe care le primesc de 
la curs, care de altfel sunt deosebite dacă ne putem detaşa de ele până avem 
nevoie de ele, coborându-le trăirea în prezent de la cca 70% la cca 1%…

Şi reconectarea cu Eric Pearl este bună. Aşa cum este menţionat într-un alt 
articol  nivelul  mediu  de  conectare  actual  este  de  cca  1,4%.  Nivelul  ei  de 
conectare înainte de reconectarea cu Eric  era de cca 0,8%, după reconectare 
ajungând până la un nivel de conectare de cca 5,5%. Dizarmoniile din gânduri, 
vorbe şi fapte după reconectare până în momentul când mă caută îi coboară din 
nou nivelul de conectare la cca 0,5%.

Şi slujbele sunt bune. Ele sunt cu atât mai bune cu cât preoţii care le fac 
sunt mai armonioşi. Dacă simţim nevoia să mergem la preoţi să mergem la cei cu 
har. Mai este important ca slujbele să fie de mul umire pentru că astfel sunt legileț  
creaţiei făcute încât niciodată nu primim mai puţin decât merităm. Ca să putem 
primi şi mai mult trebuie să ne sporim armonia sufletului cu Dumnezeu.

Altădată chiar i-am spus că este important să lucrăm împreună dar atunci 
nu m-a înţeles şi după vreo 3 şedinţe a crezut că e mai important să facă alte 
cursuri… să urmeze alte căi…

Abia de curând, când a ajuns să vadă că nu mai are nici  o soluţie,  s-a 
bucurat mult să mă regăsească. De la prima şedinţă începe să se simtă mai bine 
dar recuperarea este într-o măsură mai mică decât dacă n-ar fi făcut nici un curs. 

Fiind un suflet deosebit viteza de recuperare creşte mult de la a 2 şedinţă. 
În prezent se simte tot mai bine, se poate bucura tot mai mult de fiecare 
clipă… Şi  pe  linie  profesională  îi  apar  clienţi  mai  armonioşi…  Nivelul  ei  de 
conectare actual este de cca 25%. A început să se simtă mai bine şi băiatul…

În funcţie de cât mă caută fiecare să lucrăm mai mult cu atât are şanse să-i 
sporească starea de armonie.

De fiecare depinde dacă este în stare să ţină aproape pentru a se putea 
ridica. Ceea ce se face este o şcoală de spiritualitate. 

Trebuie să înţelegem că aşa cum şcoala clasică poate fi zilnică sau la fără 
frecvenţă şi colaborarea cu fiecare se face în funcţie de cum simte fiecare nevoia. 



Când cei cu care colaborez vor să rărească şedinţele, din diferite motive, de 
comun acord stabilim un  program astfel  ca  fiecare  să-şi  poată  urma cât  mai 
frumos calea…

Cu Lumină şi Iubire Ioan
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